

“中国力量”助力 《绿皮书》成奥斯卡最大赢家

北京时间2月25日上午,第91届奥斯卡颁奖典礼在美国好莱坞杜比剧院举行,《绿皮书》不出意外地获得最佳影片。《绿皮书》将于3月1日在国内上映,它的夺奖,也意味着中国电影资本力量在奥斯卡的又一次胜利。

现代快报+/ZAKER南京记者 郑文静



《绿皮书》海报 片方供图

《绿皮书》夺最佳影片奖,3月1日在国内上映

2月25日上午,第91届奥斯卡颁奖典礼在杜比剧院举行。《绿皮书》夺得了最佳影片奖,该片还获得最佳原创剧本奖,该片演员马赫沙拉·阿里获最佳男配角奖。

从去年多伦多电影节初登大银幕到现在,《绿皮书》的获奖之旅可以用疯狂集邮来形容,几乎走遍了奥斯卡、金球奖、英国电影学院奖等所有重要大奖领奖台。国内超5万人打分后,豆瓣评分依然高达8.9,成为近十年评分最高的奥斯卡最佳影片。

电影《绿皮书》的片名,灵感源自一本专为黑人而设的旅行指南。这本书于上世纪60年代出版,当时美国南部城市的种族歧视,书里标注了允许黑人进入

的旅店、餐馆等。而电影里的两位主角也随着绿皮书所标识的路线展开旅途。一个粗俗的白人司机,载着一名优雅的黑人钢琴家,截然不同的两人矛盾不断,引发了不少争吵和笑料。但在彼此最需要的时候,一起共渡难关,慢慢放下了偏见。

《绿皮书》将于3月1日在国内上映,是近年来引进速度最快的奥斯卡最佳影片,因为它的背后有着中国电影资本的力量。

该片由美国参与者影片公司、美国梦工场影片公司出品,阿里影业联合出品。阿里影业成为继亚马逊、奈飞之后全球第三家联合出品获奥斯卡最佳影片提名的互联网公司。《绿皮书》的获奖,也让阿里影业成为全球

首家联合出品获奥斯卡最佳影片的影视互联网公司。

现代快报记者从业内人士处获悉,《绿皮书》的温暖主题、积极价值观、优秀的故事品质,以及独到的艺术表达,让阿里影业在2018年7月就做出了参投决定,并将该影片推荐给了华夏电影,双方马上达成共识,决定一起把电影介绍给国内观众。

《绿皮书》的上映,也意味着继2018年的《水形物语》后,中国观众连续两年在大银幕上看到当年的奥斯卡最佳影片了。不过不要以为这是在蹭奥斯卡的热度,事实上,除了中国电影资本力量,越来越多的好莱坞资本将目光对准了中国市场,希望能在这一块大蛋糕里分一块。

华裔女导演摘得最佳动画短片奖

阿方索·卡隆则是今年奥斯卡颁奖礼上获奖最多的男人。《罗马》先后获得了最佳外语片奖、最佳摄影奖、最佳导演奖。华裔女性导演石之予执导的《包宝宝》获得最佳动画短片奖。这是皮克斯第一部由女性

执导的动画短片,也是第一部由华人执导的动画短片。

这部作品中呈现的中国元素,引人入胜。接受媒体采访时,石之予坦言为了拍摄《包宝宝》做了大量研究。两岁就移民加拿大的石之予从来没有好好学习中国的

语言和文化,这次是一个接触中国文化的好机会,“像李安的《饮食男女》就给了我们很多启发,王家卫也是。我自己是一个中国电影和亚洲电影的超级粉丝。像张艺谋的用色和电影美学非常棒,我是这些电影的粉丝。”

儿童剧《青铜葵花》归来 2019年全省巡演启动

快报讯(记者 郑文静)“阳光照亮油麻地,照亮了眼泪,照亮了欢喜。”2月25日,备受期待的大型儿童剧《青铜葵花》2019年全省巡演在镇江拉开大幕,并于当日走进了镇江市句容崇明小学文昌校区、开发区中心小学和华阳中学,感动了在场的每一个人。

儿童剧《青铜葵花》根据国际安徒生奖获得者曹文轩同名小说改编,由江苏省委宣传部、江苏省文明办出品,江苏省少年儿童文化艺术促进会、南通·通州“童声里的中国”少儿艺术创研基地承制,常州金坛华罗庚艺术团演出,是江苏省继《田梦儿》《寻找红头发》之后打造的又一思想性、艺术性、观赏性高度融合的少儿艺术精品。荣获了2018紫金文化艺术节舞台艺术展演“特别奖”,成为唯一获此奖项的儿童剧。

该剧去年10月份启动全省巡演,每天演出三场,场场爆满。

曹文轩先生在得知巡演盛况后发出感慨:“儿童剧《青铜葵花》受到这么多观众的喜爱,既在我意料之中,也在我意料之外。这部剧很精彩,能感动很多人,这是我意料之中的;但它演了这么多场,依然热度不减,多少有些让我意外。观众的认可可是《青铜葵花》最宝贵的勋章,希望这部剧不仅在江苏演,还能走出江苏,走向更加广阔的世界!”

现代快报记者获悉,应观众之邀,儿童剧《青铜葵花》2019年巡演正式开启,除了南京、苏州、无锡、常州等城市,还计划走进北京演出,为更多的少年儿童送去这部好剧。

JSCN 江苏省广电有线信息网络股份有限公司南京分公司

江苏有线 96296

名师空中课堂

江苏省教育厅、江苏有线联手打造

江苏省智慧教育项目

江苏有线 96296

四大版块

10大栏目

随时看

随时问

随时学

公开课

随时问

空中微课

乡村行

收视路径 高清云媒体用户打开电视首页按“5”选择“名师空中课堂”进入!

【广告】